



**UNIÃO DAS FREGUESIAS  
DE  
BAIXA DA BANHEIRA E VALE DA AMOREIRA**

**ACTA Nº 48-UF/2019**

**25/11/2019**  
**(Pública)**

*Aos vinte cinco dias do mês de Novembro de dois mil e dezanove, pelas vinte e uma horas, no Edifício da Junta de Freguesia do Vale da Amoreira, reuniu o Executivo da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira sob a Presidência do Secretário JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, em substituição do Presidente, da Tesoureira HELENA CRISTINA SANTOS MIRA, e dos Vogais, EMÍLIO LOPES PINA BRAZÃO GONÇALVES, TELMA CRISTINA CABRITA ROCHA, ROGÉRIO PAULO GONÇALVES SANTOS e JÚLIO MANUEL LAMPREIA NEVES PINTO sendo justificada a falta do Presidente NUNO MIGUEL FIALHO CAVACO*

**CORRESPONDÊNCIA**

- 1635 – LARA MARIA DURÃO DOS ANJOS PAISANA, Sobre pedido de fotocópias e recolha dos bens alimentares Escolas nº 3, 4,5 dia 13 Dezembro  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 1636 – ROTARY CLUB DA MOITA, Sobre convite para jantar festivo dia 21 Novembro  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1637 – DIANATOURS, Sobre envio de orçamento de aluguer de autocarro  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1638 – UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre pedido de cedência de palco para dia 31 Dezembro  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 1639 – UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre convite para Jantar de Natal da Escola de Fados, dia 6 Dezembro  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*

- 1640 – *UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre convite para almoço de Natal da Secção de Chinquillo, dia 30 Novembro*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1641 – *UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre pedido de sistema de som para dia 1 de Dezembro*  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 1642 – *FÁTIMA DE SOUSA/COORD. ESC.BÁSICA Nº 5 BAIXA DA BANHEIRA, Sobre informação de rotura de cano na casa de banho da sala da pré da Escola nº 5 na Baixa da Banheira*  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 1643 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre informação que os sinais de passadeira na Rua Norton de Matos no Vale da Amoreira já se encontram devidamente direccionados*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1644 – *O SETUBALENSE – DIÁRIO DA REGIÃO, Sobre informação de edição especial de Natal*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1645 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre informação que a reparação do pavimento e a rotura no entroncamento da Rua 18 de Janeiro com a Eduardo Mondelane já foram reparados*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1646 – *FÁTIMA DIAS/MUNICIPE, Sobre reclamação acerca da limpeza da papeleira da Rua Samora Machel, junto ao depósito da água na Baixa da Banheira*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1647 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre informação que o espelho na Rua da Liberdade junto á Igreja já foi colocado*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1648 – *ASSOCIAÇÃO RUMORES TRANSTAGANOS, Sobre solicitação de contacto de editora*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1649 – *AMÉLIA MARIA CÂNDIDO, Sobre apresentação de atestado médico*  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 1650 – *AUTORIDADE NACIONAL DE EMERGÊNCIA E PROTEÇÃO CIVIL, Sobre informação acerca do Plano de Ação para Vigilância e Controlo da Vespa Velutina*  
*Tomado conhecimento e arquivar*
- 1651 – *ESCOLA SECUNDÁRIA DA BAIXA DA BANHEIRA, Sobre convocatória para Conselho Geral da Escola Secundária Baixa da Banheira, dia 28 Novembro*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*

- 1652 – GUARDA NACIONAL REPUBLICANA, Sobre notificação de levantamento de veículo na Praceta Carlos Riacho na Baixa da Banheira  
Tomado conhecimento e afixado
- 1653 – GRUPO DE COMERCIANTES DA BAIXA DA BANHEIRA, Sobre informação da intenção de dinamizar a Estrada Nacional na quadra Natalícia  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1654 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre informação de atribuição de Topónimos na Freguesia de Alhos Vedros e Moita  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1655 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre solicitação de confirmação de presença no Conselho Geral de dia 28 Novembro  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1656 – GINÁSIO ATLÉTICO CLUBE, Sobre pedido de fotocópias  
Tomado conhecimento e entregue aos serviços
- 1657 – SERVIÇOS SOCIAIS TRAB.AUTARQUIAS MUNIP.MOITA, Sobre convite á participação na Feira de Natal  
Tomado conhecimento e entregue aos serviços
- 1658 – CENTRO REF.PENS.V.AMOREIRA (CRIVA), Sobre pedido de reserva da sala para o dia 9 Janeiro  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1659 – VOZ DO OPERÁRIO, Sobre pedido de transporte de material para Festa de Natal, dia 13 Dezembro  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1660 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre a confirmação de presenças no Conselho Geral da ESBB de dia 28 Novembro  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1661 – AUTORIDADE TRIBUTÁRIA ADUANEIRA, Sobre edital/anúncio venda e convocação de credores de imóvel na Rua de Diu n° 23 Baixa da Banheira  
Tomado conhecimento e afixado
- 1662 – POLICIA SEGURANÇA PÚBLICA, Sobre auto de notícia acerca da realização de fogueiras e queimadas em nome Joaquim António dos Santos Trindade  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1663 – ARTUR MANUEL TAVARES SANTOS SILVA, Sobre reclamação acerca de dejectos de animais no passeio com areia na Rua Rogério Paulo, n° 8 Baixa da Banheira  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável

- 1664 – CENTRO REF.PENS.V.AMOREIRA (CRIVA), Sobre informação da impossibilidade de presença no Mercado de Natal  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1665 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio para conhecimento as notícias dadas á comunicação social  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1666 – HISTÓRICO AUTOMÓVEL CLUBE, Sobre convite para almoço de Natal dia 15 Dezembro  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1667 – LUIS GONÇALVES/SCALAMUNDO, Sobre apresentação de empresa  
Tomado conhecimento e arquivar
- 1668 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre informações acerca da praga de escaravelho das palmeiras no Parque Zeca Afonso  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1669 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre informação que já foi colocado mais um contentor na Praceta General Norton de Matos  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1670 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre edital/convocatória da Assembleia Municipal da Moita dia 25 Novembro  
Tomado conhecimento e afixado
- 1671 – CARLA VALENTE, Sobre envio curriculum vitae/pedido de mobilidade  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável

### **REUNIÃO PÚBLICA**

#### **JUNTA FREGUESIA DO VALE DE AMOREIRA**

##### ***Intervenções:***

##### ***Grupo de Mães – Filhos no CATL do CRIVA***

*Foram informadas que haveria uma reestruturação no CATL em Janeiro 2020, por motivos financeiros e incumprimento de alguns pais; passam os idosos para onde é o ATL e as crianças para onde era o Girofle.*

*No Girofle não há espaço suficiente para todos os meninos, tendo sido informados que haverá uma selecção.*

*Foram obrigados a ser sócios e afinal não tiveram qualquer poder de decisão, uma vez que a Assembleia Geral foi convocada para as 13.30h de forma a não poderem comparecer.*

*Ganham muito pouco e estão preocupados onde vão colocar os filhos*

*Nós informamos que o CRIVA é autónomo e que a Junta está a acompanhar mas não tem qualquer poder de decisão*

*O CRIVA tem sócios, e os sócios são soberanos.*

*Informamos também que como sócios, se assim o entenderem convocar uma nova Assembleia Geral com o número de sócios estipulado nos Estatutos*

*Em representação do Embaixador da Guiné Bissau, o Senhor Eduardo agradece o apoio dado á comunidade Guineense no Acto Eleitoral*

### **REUNIÕES**

- Apoio ao Acto Eleitoral para Presidências da Guiné (República da Guiné Bissau)
- Lançamento do Livro Alumbramento
- Abertura da Exposição (Alumbramento)
- Presença no Concelho da Moita assinala Internacional para Eliminação da Violência Contra as Mulheres
- Reunião de parceiros do Conselho Local de Acção Social da Moita para a construção do Plano de Atividades do CLDS 4G Moita
- Reunião com Movimento Associativo Popular para a construção das Grandes Opções do Plano e Orçamento da Junta de Freguesia para o ano 2020

*E nada mais havendo a tratar foi pelo Senhor Secretário em substituição do Presidente encerrada a reunião e para constar se lavrou a presente acta que vai ser assinada por todos os elementos presentes e por mim EMÍLIO LOPES PINA BRAZÃO GONÇALVES, Vogal da Junta que a Secretariei e Subscrevi*

*O SECRETÁRIO:*

*A TESOUREIRA:*

*O VOGAL:*

*O VOGAL:*

*O VOGAL:*

*O VOGAL*